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Smysl téchto vektori je obdobny jako v predeslém piipads.
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Zpracovavame grafy s pravdépodobnosti hrany 10 %. Spocitané hodnoty jsou :
b =(-1.061x10* -100.895, 2.487), s = 3.11x10*

Vysledna regresni kiivka je oznaCena g(r). = 4 + 5, X, + b, ,\/):’
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Obr. 6




Zpracovavame grafy s pravdépodobnosti hrany 20 %. Spocitané hodnoty jsou :
b = (1.722x10*, -86.061, 2.21), s = 2.354x10*

Vysledna regresni kiivka je oznalena g(r). =4, » 6, x, # _/32 X5
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Zpracovavame grafy s pravdépodobnosti hrany 30 %. Spocitané hodnoty jsou :

b = (3237, -29.618, 2.022), s = 1.804x10"

Vysledna regresni kfivka je oznagena g(r). = 4, # b, Xy * 62 X,:'

(¥30);
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Obr. 8
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Zpracovavame grafy s pravd&podobnosti hrany 40 %. Spo€itané hodnoty jsou :

b = (-3554, 3.476, 1.89), s = 1.312x10*

Vysledna regresni kiivka je oznacena g(r). = éo # b, X, # Z)L A/,LZ
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Zpracovavame grafy s pravd&podobnosti hrany 50 %. Spo&itané hodnoty jsou :

b = (4849, -17.375, 1.807), s = 1.776x10°

Vysledna regresni kfivka je oznagena g(r). = 4, + é, An # ()Z s

1.8°10 T




"

*/0")/ i

Zpracovavame grafy s pravd&podobnosti hrany 10 %. Spo&itané hodnoty jsou :

b =(2.965x10°, -291.166, 3.145, -0.075), s = 4.081x10*, T; =-1.277, 5=0:196

Vysledna fegresni kfivka je oznadena g(r). = 4, # 4, x,, 4 bz e b, X ,:‘ Zg Xy

Z téchto vysledki plyne, Ze nezamitime Hy na obou hladinach. fz 5 /0/ 05)< 40 5‘7;?
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Zpracovévame grafy s pravdépodobnosti hrany 20 %. Spocitané hodnoty jsou :

b= (-1.277x10°, 55.651, 1.719, 0.056), s =2930, T; = 13.252, 6=01014

Vysledna regresni kfivka je oznadena g(r). - 4, rO K, + 4, X, Er ézs X ,f @' A
Z téchto vysledk plyne, Ze zamitame Hy na obou hladinich. fz p (005 ) L0510
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Zpracovavame grafy s pravdépodobnosti hrany 30 %. Spo&itané hodnoty jsou :
b = (1980, -23.68, 2.001, 0.002), s = 1.783x10", T; = 0.091, §= 0,085
A

Vysledna regresni kfivka je oznagena g). =4, # é?, K, # 5& A g_f,” fr'}awa M X

Z t&chto vysledki plyne, Ze nezamitame H, na obou hladinach. - " ows J= L 05w
o : v

B frs=0 po Fomy 1 0 Loy loir)= 4 3907
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Zpracovavame grafy s pravd&podobnosti hrany 40 %. Spotitané hodnoty jsou :

b= (635.'65, -16.321, 1.958, -0.008), s = 1.547x10*, T; = -0.351, 6=0:074

Vysledna regresni kfivka je oznagena g(m). = «50 + f}, Ky # Zd X, 4 53 Xg_,é /17 Ko

Z t&chto vysledki plyne, Ze nezamitame H, na obou hladinach. ‘?’w {3 I} = 0518
I o ' 1‘7 ., / Y ‘f”
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Zpracovavame grafy s pravd€podobnosti hrany 50 %. Spo&itané hodnoty jsou :
b=(-2431, 17.025, 1.688, 0.014), s = 1.81x10°, T; = 0.005, 5=8677
Vysledna regresni kfivka je oznatena g(r). = 4, + Lx,+ bk by X' {rj X,

Z téchto vysledkti plyne, e nezamitame Hj na obou hladinach. fg P (71 5;5;)‘ = 2 O51f
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Obr. 20

Problematickym mistem zde je pravdépodobnost hrany 20%, kde se nim podafilo

zamitnout Hy.
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